Goniometria

Definicia odvodenych goniometrickych funkcii

Znamienka hodnét funkcii:
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Periodickost funkcii

sin(x + 2k7z) = sin x cos(x + 2krx) = cos x

tan(x+kz)=tanx  cot(x+kz )= cotx

Niektoré funkéné hodnoty goniometrickych funkcii
X 0 1 1 1 z T
6 4 3 2
sin x 0 1 ﬂ ﬁ 1 0
2 2 2
CoSs X 1 ﬁ Q l 0 -1
2 2 2
tan x 0 ﬁ 1 ﬁ * 0
3
cot x * NEY 1 £ 0 *
3
Parnost/Neparnost
sin(—x) = —sin x cos(—x) =cos x
tan(—x) = —tan x cot(—x) = —cot x

Vztahy medzi funkciami rovnakého argumentu
sin® x+cos’x =1 tan x.cot x =1 xik;

Vztahy pre funkcie suctu argumentov
sin( x = y) = sin xcos y & cos xsin y cos(x £ y) =cos xcos y Fsin xsin y

tan x * tan
tan(x + y) = — X =AY

1+ tan x tan y
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Vztahy pre funkcie dvojnasobného argumentu

sin 2x = 25sin x cos x cos2x =cos’> x—sin’ x
2 tan x 4
‘[an2x=—2 x#k—
l—tan” x

Vztahy pre funkcie polovicného argumentu
b
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Sucet a rozdiel goniometrickych funkcii
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cosxtsinx=+1xsin2x = ﬁsin(%ix}
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